



图：2023年1月21日，法轮功团体参加美国纽约法拉盛新年游行，法轮功学员打出三十多条幅送民众美好祝福。

本图展示游行队伍为人们送去让人得救的真言：“法轮大法好，真善忍好”和美好的祝福。

法轮功也称法轮大法，至今已弘传世界100多个国家和地区，创始人李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。

《为什么会有人类》发表30天

【明慧网】（明慧记者报道）李洪志师父的《为什么会有人类》，于今年一月二十日美东时间晚10时许发表后，至昨日（十九日）发稿截止时将满30天。

自二零零零年一月十九日《师父照片：静观世间》开始，李洪志师父在明慧网发表的短文、长篇讲法和贺词等，共计229篇。其中《为什么会有人类》是最新的一篇，从关注度看，已一跃成为迄今为止所有新经文受关注度的前第十六名。位居关注度第一位的是二零一五年五月发表的《论语》。

法轮大法的经文理白言白，内涵深奥，并非信息爆炸时代人们日常所沉溺的题材。因此从《为什么会有人类》一文所受的关注，足以管窥此文不同以往的读者幅度和震撼效应。

一名新加坡读者的姐姐一九九八年年底曾开始修炼法轮功，转年的七月中共开始大规模迫害



法轮功，她听信谎言，放弃了修炼，还时常说些不敬之言。此次在电话中为她阅读此文，她静静听完，并回答说，“听明白了，要做好人。”明慧网《神仙出山谢圣王》一文中的神仙表示：“我们修了几千年了，终于明白了，解迷了。”

《为什么会有人类》全文两千六百多字，但信息量很大。每位读者阅后，无论得到多少都是很大的福果善缘。下面摘录几句，以飨尚未得阅读全文的朋友：

“苦能消罪业是一定的，痛苦与矛盾中，人还能保持善良就会积

功德，从而生命得到提升。”

“末后已到，三界天门已开，创世主已在选择这种人救度。”

“一切乱象都是神在最后安排的，目的是考验众生能否得救度，同时苦也能在这过程中消罪业，一切为救人回天国世界而为之。”

“因果报应，这是人生有福与无福的根本原因。”

“人生在世多积福德，为的是用来积累铺垫自己回天之路才是最关键的，而不是为换取人生的一时一世的幸福！”◇

邻居老头晚期肺癌康复了

【明慧网】我的楼上邻居老两口，一天上楼经过我家门口，我邀他们进屋坐一下。我给他们介绍法轮大法和邪党迫害大法的真相。不一会儿，老太太哭了起来，很伤心。她说：“老头子才从省城医院开刀回来，患的是绝症——肺癌晚期，医生说只能活两个月了，钱用了一大把，人拖得疲惫不堪。”

我问：你老头还有别的病吗？她说：“有，内脏没有一样是好的，已开了两刀了。”边说边哭。我安慰他们说：“不要紧。法轮大法是万能的，我师父无所不能。只要你们诚心念‘法轮大法好，真善忍好’就会有转机，时时念效果会很好。”老两口满口答应了。

过了几天，老太太告诉我说：老头子感觉很好。他们把我送的光盘上师父的法像放出来，每天早上跪在师父法像前念一百遍“法轮大法好，真善忍好”，时刻都在心里念。

有一天，老太太告诉了我，她家里出现了很多神奇事。有一次，他们老两口到市里医院去开中药，一出门冰天雪地，什么车都没有。



她急了，想起赶快念“法轮大法好，真善忍好”，刚念了几遍，突然一辆的士开到她的跟前。她喜出望外地说：真象从天上掉下来的一样。到了医院大厅一看，挂号的排了长长的队伍，她又急了：挂不上号，今天又白来了。因离市里几十里地，加上天气冷，心想没有希望挂到号了，于是他们就干脆到一边念“法轮大法好，真善忍好”。突然奇迹出现了，一个保安拿着一张挂号单送给他们说：这是今早零点挂的号，看你们年纪大了，天又冷，给别人要卖一百元辛苦费，给你们不要钱。

过了几个月，我在回家的路上，老太太迎面向我走来，手里拿着一张纸，一把抱住我说：“你看！你看！”我说：“看什么呀？”

我又不懂？”她指着那张纸（医院化验单）说：“我老头五项指标全部正常，他好了，没有病了。”

当时她那高兴啊、激动啊，无法用语言形容出来。我也非常高兴，说：“祝贺你们，这是大法的威力，赶快谢谢我们的师父吧！”

通过这件事，他们全家都相信大法了，全家都用真名做了三退。她经常在小区用她老头身体的转变讲大法的神奇，说念“九字真言”得了福报。

有一天，老太太带我到她同事家去讲真相，她说：“我来讲，我用现身说法去讲。”我说：太好了！结果她同事家接受了真相，高兴地做了三退。

一天，我外出讲真相回来，她急忙来我家告诉我说：“今天下楼碰到社区的人员要来你家，我上前阻挡他们说不要去骚扰人家了，她是最好的人，比你们好得多，她不会做坏事，我可以保证，今天你们不要去，她家里有客人，忙得很。我就连推带哄地把他们赶走了。”

几年过去了，老头子活得很好，红光满面，还能做很多家务事，而且天天在听法了。他们和我一样，非常感恩师父的慈悲苦度！合十！（文/湖南大法弟子）◇

湖南省法轮功学员被迫害简讯

长沙市天心区五位法轮功学员被绑架

2023年2月22日下午4点多钟，长沙市天心区新开铺派出所伙同其它派出所出动两辆警车，十来个警察，闯入家住丽江翠园的法轮功学员黎国园（音）家中，绑架了五位法轮功学员（有黎姓两位、陈姓、王姓等学员）。

长沙天心区新开铺法轮功学员陈珠龙在黎国元家中被绑架。下午五点左右，恶警将陈珠龙劫持回家，非法抄走家中部分财物，随后将她送至拘留所，非法关押14天。黎国元目前情况不明，请知情人士补充。

长沙市孙煜山的母亲为儿子讨公道被绑架的后续

湖南长沙市法轮功学员孙煜山，于2022年1月20日被湖南省长沙市开福区清水塘派出所绑架，2023年2月15日被非法开庭。孙煜山的母亲很担心，向负责孙煜山被构陷案子的法院反映情况。

2月22日，孙煜山的母亲被长沙市公安局警察绑架，说是要配合孙煜山的案子调查，几天未回。目前孙煜山的母亲已经回到家中。

湖南衡阳周晓春在深圳被迫害，流离失所三年

湖南衡阳法轮功学员周晓春在深圳发真相特刊时被摄像头拍到。

2020年3月19日被深圳坪山区马峦山派出所、坪山分局警察绑架、抄家，逼供到次日凌晨两点多回家。

后来，周晓春回到衡阳，又被要求五月十四日到检察院所谓“报到”，周晓春不配合，退休金被停发，被非法网上通缉，周晓春被迫流离失所至今三年。

湖南省法轮功学员外出旅游强行被拍身份证

湖南法轮功学员外出旅游，被当地及铁路警察，没出示任何证件就强行搜查行李，手机，并抢身份证拍照，而旁边人身份证都不看，有些被搜到大法书就带走拘留。◇



迫害法轮功 法网难逃